
Encuesta de cuatro años de 
gobierno y perspectivas electorales:

Estos son los datos, y no se 
aceptan devoluciones



Encuesta económica 2023

TIPO DE ESTUDIO: Cuantitativo.

TÉCNICA DE REGISTRO: Cuestionario individual Estructurado.

TIPO DE ENTREVISTA: Visita casa por casa, una persona elegible por vivienda.

INFORMANTE: Personas mayores e iguales a 18 años.

TRABAJO DE CAMPO: Del 27 de mayo al 01 de junio de 2023.

ENTREVISTAS EFECTIVAS: 1,334 boletas efectivas a nivel Nacional.

Parámetros de Muestreo: Nivel de confianza 95%, error muestral ±2.7%



Datos sociodemográficos

Rural 28%

Urbana 72%
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Datos sociodemográficos
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Datos sociodemográficos

¿Usted trabaja actualmente? ¿Cuál es su estado civil?

Sí 62.70%

No 37.30%

Soltero /a 36.70%

Casado /a 38.20%

Acompañado/a 18.30%
Divorciado/a; separado/a 2.20%

Viudo/a 4.60%



Datos sociodemográficos

¿Cuál fue el último año o nivel de 
estudios que usted completó o aprobó?

¿Cuáles son los ingresos mensuales que tiene su 
familia aproximadamente (incluyendo remesas)?

Primaria (1° a 6° grado)

Tercer ciclo (7°a 9°
grado)

Bachillerato

Técnico

Universitaria

Postgrado

Ninguno
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Datos sociodemográficos

¿Usted, o alguien que vive en su casa, recibe remesas (dinero) del extranjero?

Sí 28.73%

No 71.17%

NS /NR 0.10%



Encuesta de cuatro años de gobierno

1. En la escala de cero a diez, ¿qué nota le pondría al Presidente Nayib Bukele 
al llegar a los 4 años de Gobierno?, donde cero es malo y diez 10 es excelente.

8.58



Encuesta de cuatro años de gobierno

1.1 Histórico de las notas del presidente Bukele.
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Encuesta de cuatro años de gobierno

2. ¿Cómo define los 4 años de Gobierno del Presidente Bukele?
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Encuesta de cuatro años de gobierno

3. En la escala de cero a diez, ¿qué nota le pondría a la Primera Dama Gabriela de 
Bukele al cumplir 4 años de Gobierno?, donde cero es malo y diez es excelente.

8.22



Encuesta de cuatro años de gobierno

4. En la escala de cero a diez, ¿qué nota le pondría al Vicepresidente Félix Ulloa 
al cumplir 4 años de Gobierno?, donde cero es malo y diez es excelente.

6.68



Encuesta de cuatro años de gobierno

5. En la escala de cero a diez, ¿qué nota le pondría a los Diputados de la 
Asamblea Legislativa?, donde cero es malo y diez es excelente.

6.99



Encuesta de cuatro años de gobierno

6. En la escala de cero a diez, ¿qué nota le pondría a los Diputados de la Bancada 
Cyan, a dos años de su toma de posesión?, donde cero es malo y diez es excelente.

7.12



Encuesta de cuatro años de gobierno

7. A cuatro años de este gobierno, ¿qué rumbo lleva el país?

Va muy bien 80.00%

No me queda claro 15.10%

Va muy mal 3.90%

NC/NS 1.00%



Encuesta de cuatro años de gobierno

8. En estos cuatro años, 
¿cuál es el principal logro 
de este gobierno?



Encuesta de cuatro años de gobierno

9. Podría decirme de forma espontánea, 
¿cuáles son los 3 ministros o 
funcionarios del gobierno de Nayib 
Bukele más destacados?

Entre los tres funcionarios más 
destacados están: Seguridad, Salud y 
Defensa



Encuesta de cuatro años de gobierno

9.1. Podría decirme de forma espontánea, ¿cuáles son los 3 ministros o 
funcionarios del gobierno de Nayib Bukele menos destacados?

Del total de respuestas, lo que 
predomina es la falta de respuesta, al 
quitar dicha opción se visualiza algunos 
que mencionan, pero es mínimo, tanto 
que en el anterior gráfico apenas se 
alcanzan a ver, porque la frecuencia es 
mínima ante NR, NS o N/S.



Encuesta de cuatro años de gobierno

9.2 Entre los tres ministerios menos 
destacados, se tienen según la 
percepción social: Economía, 
Educación y Hacienda



Encuesta de cuatro años de gobierno

Ministra de Vivienda: Michelle Sol 6.95
Ministra de Economía: María Luisa Hayem 6.73
Ministra de Turismo: Ileana Morena Valdez Vigil 7.51
Ministra de Relaciones Exteriores: Alexandra Hill Tinoco 7.12
Ministro de Medioambiente: Fernando López 7.11
Ministro de Trabajo: Rolando Castro 7.29
Ministro de Educación: José Pineda 7.49
Ministro de Gobernación: Juan Carlos Bidegaín 7.15
Ministra de Desarrollo Local: María Chichilco 7.02
Ministro de Obras Públicas: Edgard Rodríguez Herrera 7.78
Ministro de la Defensa: René Francis Merino 8.21
Ministro de Agricultura: Oscar Guardado? 7.44
Ministro de Salud: Francisco Alabí 8.03
Ministro de Hacienda: Alejandro Zelaya 7.37

Funcionario Nota
Ministra de Cultura: Mariemm Pleitez 7.13
Ministro de Seguridad: Gustavo Villatoro 8.05
Superintendente de SIGET: Manuel Ernesto Aguilar 7.14
Director General de Centros Penales: Osiris Luna 7.71
Presidente del BCR: Douglas Pablo Rodríguez 7.16
Presidente de CIFCO: Guillermo Hasbún (Gabehash) 7.07
Presidente de BANDESAL: Moisés Cabrera 7.13
Director General de la PNC: Mauricio Arriaza Chicas 7.76
Presidente de CEPA: Federico Anliker 7.20
Presidente de ANDA: Rubén Salvador Alemán 6.98
Presidente INDES: Yamil Bukele 7.32
Presidente de CEL: Daniel Álvarez 7.04
Directora del ISSS: Mónica Ayala Guerrero 7.06

Funcionario Nota

10. ¿Qué nota le adjudica a?



Encuesta de cuatro años de gobierno

11. Podría decirme de forma 
espontánea, ¿cuáles son los 3 
Diputados más destacados?

Los diputados que MÁS DESTACAN 
en la población son: Ernesto Castro, 
William Soriano y Guillermo 
Gallegos.



Encuesta de cuatro años de gobierno

En la mención de los MENOS DESTACADOS lo que 
predomina es la falta de respuesta, al quitar dicha 
opción se visualiza algunos que mencionan, pero es 
mínimo, tanto que en el gráfico siguiente apenas se 
alcanzan a ver, porque la frecuencia es mínima ante 
NR, NS o N/S.

11.1 Podría decirme de forma 
espontánea, ¿cuáles son los 3 
Diputados menos destacados?



Encuesta de cuatro años de gobierno

Los tres nombres que sobresalen son: 
Rene Portillo Cuadra, Anabel Belloso y 
también Guillermo Gallegos.

11.1 Podría decirme de forma 
espontánea, ¿cuáles son los 3 
Diputados menos destacados?



Encuesta de cuatro años de gobierno

12. De las siguientes promesas de campaña, luego de valorar los primeros 4 
años de Gobierno, ¿Cuál es su valoración a la fecha?

Instalar una CICIES

Aeropuerto en Oriente

Tren del Pací�co

Internet en todas las escuelas

Mejorar la seguridad

Surf City

Bitcoin City

Entrega de computadoras

Becas universitarias

Acabar con la corrupción

Eliminar privilegios

Mejorar la educación de Primera Infancia

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

33.6% 24.9% 30.2% 11.3%

51.3% 17.2% 26.1%

44.0% 12.9% 36.5% 6.6%

26.2% 57.3% 13.8%

15.6% 81.9%

16.9% 77.0%

18.2% 47.6% 29.9%

14.8% 82.1%

21.0% 66.9% 8.1%

24.3% 60.0% 14.5%

26.7% 48.2% 22.5%

30.4% 60.1% 7.9%

Sí la cumplirá Se está cumpliendo No la cumplirá NS /NR

5.4 %

2.7 %

0.7 %

2.8 %
4.3 %

0.8 %
4.0 %

1.2 %
2.8 %

1.6 %



Encuesta de cuatro años de gobierno

13. De una escala de 1 a diez donde 1 es muy de izquierda y 10 es muy de 
derecha, ¿en qué número se ubicaría su posición ideológica?

6.70



Encuesta de cuatro años de gobierno
14. ¿Qué tanto confía en los siguientes medios de comunicación?

Diario El Salvador
El Diario de Hoy

Canal 10
Diario El Mundo

Megavisión
Focos

La Prensa Grá�ca
Canal 12
Canal 21

El Faro
Gato Encerrado

Radio YSUCA
Radio YSKL

TVX
TCS

Disruptiva.media
Factum

Voz Pública
MalaYerba
Elementos
Infodemia
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23.5% 44.0% 27.2% 5.2%
6.2% 23.7% 39.8% 30.3%
17.8% 34.6% 43.5% 4.1%
28.9% 45.5% 21.9% 3.7%
29.3% 44.9% 21.7% 4.0%
6.0% 23.5% 49.8% 20.7%

17.4% 49.6% 30.0%
12.0% 27.2% 45.1% 15.7%
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14.5% 40.7% 42.8%
13.7% 43.2% 41.8%

12.4% 41.2% 43.9%
9.7% 42.0% 47.7%
9.8% 41.5% 47.5%

9.3% 41.6% 48.4%

Mucho Poco Nada NC/NS



Encuesta de cuatro años de gobierno

15. ¿Apoyaría Usted la reelección del Presidente Bukele?

No, sería inconstitucional 12.5%

Sí la apoyaría 75.6%

Tengo dudas 10.9%
NC/NS 1.0%



Encuesta de cuatro años de gobierno

16. De participar en las próximas elecciones el Presidente Bukele, ¿cómo lo interpreta Usted?

Es reelección 63.1%

Es segundo mandato 19.3%

Es inconstitucional 13.6%

NC /NR 4.0%



Encuesta de cuatro años de gobierno

17. ¿Cómo evalúa el trabajo del alcalde/alcaldesa de su municipio en el período 2021-2024?
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Encuesta de cuatro años de gobierno

18. Según su criterio, ¿qué factor influye más en su decisión para votar por Concejos 
Municipales (Alcaldes) para las elecciones de 2024?
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Encuesta de cuatro años de gobierno

19. Según su criterio, ¿qué le conviene más a su municipio?

Que siga el mismo partido y el mismo Alcalde/alcaldesa 20.8% Que siga el mismo partido, pero otro Alcalde/alcaldesa 61.3%

Que cambie de partido 13.0%

NC /NR 4.9%



Encuesta de cuatro años de gobierno

20. Si las elecciones para Concejos Municipales (Alcaldías) fuera el día de hoy, ¿Por qué partido votaría?
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FMLN

Fuerza Solidaria

Gana

Nuestro Tiempo

Nuevas Ideas

PCN

PDC

Vamos

Democracia Salvadoreña

NS/NC

Nulo
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21. ¿Cómo evalúa el trabajo de los diputados/as de su departamento en el período 2021-2024?

Muy bueno

Bueno

Regular

Malo

Muy malo

NC /NR
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22. Según su criterio, ¿qué factor influye más en su decisión para votar por Diputados/as a la 

Asamblea Legislativa para las elecciones de 2024?

El partido 11.8%

El candidato 22.4%

Las propuestas 34.6%

Que sean de oposición 1.3%

Que apoyen al gobierno actual 26.2%

NC/NR 3.7%
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23. Según su criterio, ¿qué le conviene más al país en las elecciones a la Asamblea Legislativa de 2024?

Que haya más diputados que apoyen al gobierno 49.80%

Que haya más diputados de la oposición al gobierno 3.40%

Que haya un equilibrio en la Asamblea Legislativa 43.00%

NC /NR 3.80%
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24. Si las elecciones para la Asamblea Legislativa (Diputados/as) fuera el día de hoy, ¿Por qué partido votaría?
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25. Según su criterio, ¿Cuál debe ser el principal problema que DEBE resolver el próximo presidente?
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26. Según su criterio, ¿Cuál es el principal problema que HA RESUELTO el actual presidente en estos cuatro años?
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27. Según su criterio, ¿cuál es el principal problema que NO ha podido resolver el actual presidente en este quinquenio?
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28. Según su criterio, ¿qué le conviene más al país?

Que siga el mismo partido y el mismo presidente
79.9 %

Que cambie de partido
10.8 %

Que siga el
mismo
partido,
pero otro
candidato
presidencial
4.9 %

NC/NR
4.4 %
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29. Según su criterio, ¿qué factor influye más en su decisión para votar por presidente de la 

república para las elecciones de 2024?

El candidato
45.1 %

Las propuestas
23.2 %

NC/NR
21.2 %

El partido
7.1 %

El equipo
del
candidato
3.4 %
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30. Si las elecciones para la Presidencia de la República fueran el día de hoy, ¿por qué partido votaría?
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31. De su respuesta anterior, ¿qué tan probable es que cambie su voto de aquí a las elecciones?

Nada probable

Poco Probable

Muy probable

NC/NR
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32. En caso de que el presidente Nayib Bukele se presente como candidato presidencial, 
¿qué considera que debería hacer la oposición?

Debe participar, sea constitucional o no la reelección 50.3%

No debe participar, es inconstitucional la reelección 9.5%

Debería proponer candidato único 9.1%

Me es indiferente 26.5%

NC/NR 4.6%
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33. ¿Qué debería hacer el presidente Nayib Bukele para las elecciones presidenciales de 2024?

Debe participar, su candidatura es constitucional 71.9%

No debe participar, su candidatura es inconstitucional 9.5%
Debería esperar un periodo presidencial 13.1%

NC/NR 5.5%
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34. Si las elecciones fueran este día, entre Nayib Bukele y un candidato de unidad 

opositora y sociedad civil, ¿por quién votaría?
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35.- Sin tomar en cuenta al Presidente Bukele, ¿podría darme un nombre de un 

candidato para las elecciones Presidenciales de 2024?

Lo que predomina es la falta de respuesta, y el 
Ninguno, en menor mención que estas opiniones 
el nombre que resalta es el de Gabriela de Bukele.
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36. ¿Considera Usted que las próximas elecciones serán limpias y transparentes?
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37. Actualmente se discute la reducción de número de municipios del país, ¿usted 

está de acuerdo o en desacuerdo con esta propuesta?
40

35

30

25

20

15

10

5

0
De acuerdo En desacuerdo Tengo dudas NC/NR

38.1 % 39.4 % 16.9 % 5.7 %



Encuesta de cuatro años de gobierno
38. Actualmente se discute la reducción de número de diputados a la Asamblea 

Legislativa, ¿usted está de acuerdo o en desacuerdo con esta propuesta?
70

60

50

40

30

20

10

0
De acuerdo En desacuerdo Tengo dudas NC/NR

66.4 % 17.7 % 11.3 % 4.6 %



Encuesta de cuatro años de gobierno
39. ¿Qué opinión tiene de los siguientes personajes políticos?
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